UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION Washington, D.C. 20549

FORM 8-K

Current Report
Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (date of earliest event reported): March 17, 2022

GLOBAL CLEAN ENERGY HOLDINGS, INC.

(Exact Name of Registrant as Specified in Charter)

Delaware		
(State of Incorporation)		
000-12627		87-0407858
(Commission File Number)		(I.R.S. Employer Identification No.)
2790 Skypark Drive, Suite 105, Torrance, California		90505
(Address of Principal Executive Offices)		(Zip Code)
	(310) 641-	4234
(Registrant's Telephone Number, Including Area Code)		
Check the appropriate box below if the Fe	orm 8-K filing is intended to simultaneously satis	fy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions:
□ Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425).		
□ Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12).		
□ Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b)).		
□ Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c)).		
Securities registered pursuant to Section 12(b) of the Act		
Title of Each Class	Trading Symbol	Name of Each Exchange on Which Registered
N/A	N/A	N/A
Securities registered pursuant to Section 12(g) of the Act: Common Stock, par value \$0.001 per share		
	trant is an emerging growth company as defined to 1.12b-2 of this chapter). Emerging growth comp	in Rule 405 of the Securities Act of 1933 ($\S 230.405$ of this chapter) or Rule 12b-2 of pany \square
If an emerging growth company, indicate by check mark if the registrant has elected not to use the extended transition period for complying with any new or revised financial accounting standards provided pursuant to Section 13(a) of the Exchange Act.		

Item 5.08 Shareholder Nominations Pursuant to Exchange Act

On March 17, 2022, the Board of Directors of Global Clean Energy Holdings, Inc. ("we," "us," "our" and the "Company") established that the Company's 2022 Annual Meeting of Stockholders (the "2022 Annual Meeting") will be held on Thursday, June 23, 2022. The record date for the determination of stockholders of the Company entitled to receive notice of and to vote at the 2022 Annual Meeting shall be the close of business on Wednesday, April 27, 2022. Because the date of the 2022 Annual Meeting differs by more than thirty days from the anniversary date of the 2021 Annual Meeting of Stockholders (the "2021 Annual Meeting"), which was held on November 17, 2021, the deadlines for any stockholder proposals pursuant to Rule 14a-8 under the Securities Exchange Act of 1934, as amended (the "Exchange Act") and for any stockholder nomination or proposal outside of Rule 14a-8, as listed in the Company's 2021 Proxy Statement on Schedule 14A, as filed with the Securities and Exchange Commission (the "SEC") on October 6, 2021, are no longer applicable. Pursuant to the Company's bylaws (the "Bylaws") and Rule 14a-5(f) of the Exchange Act, the Company is hereby providing notice of the revised deadlines for such proposals via this Form 8-K.

To be considered for inclusion in this year's proxy materials for the 2022 Annual Meeting, stockholder proposals must be submitted in writing by April 22, 2022. In addition to complying with this deadline, stockholder proposals intended to be considered for inclusion in the Company's proxy materials for the 2022 Annual Meeting must also comply with the Bylaws and all applicable rules and regulations promulgated by the SEC under the Exchange Act. Additionally, any stockholder who intends to submit a proposal regarding a director nomination or who intends to submit a proposal regarding any other matter of business at the 2022 Annual Meeting to be included in the Company's proxy materials for the 2022 Annual Meeting must also ensure that notice of any such nomination or proposal (including any additional information specified in the Bylaws) is received by the Corporate Secretary at the Company's principal executive offices on or before the close of business on April 22, 2022.

Any stockholder proposal for inclusion in the Company's proxy materials, notice of proposed business to be brought before the 2022 Annual Meeting, or director nomination should be sent to: Corporate Secretary, Global Clean Energy Holdings, Inc., 2790 Skypark Drive, Suite 105, Torrance, California 90505.

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the Registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

March 22, 2022 By: /s/ RALPH GOEHRING

Ralph Goehring Chief Financial Officer